Tema ypoxas HHAXO0KJICHUE CPEIHEI0
apu(pPMeTHYECKOro P MOMOIIH
ICEKTPOHHBIX TA0HIl. COBMECTHBIE
NEUCTBHUA C AeCATUYHBIMHU APOOAMM.



3agaym yuymntens:

 BBectn noHATME cpegHero
apuPMeTUYECKOro;

* BBECTM NOHATUE bOopMYySia B cpeae
TabnnyHoro npoueccopa N 00bACHUTL
TEXHOMNOrI co3gaHns opMyn;

* 0OBACHUTL NMPaBUIO KONMPOBaHUS
PopmyrT;

* BBECTU NMOHATUN OTHOCUTENBHOIO U
abConTHOro aipecoB SHENKN.



IHOBTOPEHHE

0,7+0,8= 9-3,8= 3,6%0,4= 31,31:31=
3,0+0,67= 1,4-0,8= 2,7*0,5= 1:0,5=
10+2,206= 4,5-2,7= 5,1*6= 6:1,2=



OMNPEOEJIEHNA:

e Cpeanee apu(pmMeTHiecKoe — 3TO
4aCTHOE OT ACIICHUS CYMMBI JaHHBIX
YyCeJl Ha UX KOJIMYECTRO.

e ®opMyJia B JJIEKTPOHHON TadJIMIIe —
MaTeMaTUYeCKOE BhIPpAKCHUE,
3alICaHHOE 10 IIPaBHIaM,
YCTAHOBJICHHBIM B CpeAe TaOJIMYHOTO
poieccopa.



3agauu:

* Y JleHbl 9,8 py6., y Cawmn 10,5 py6..
CKonbKo aeHer B cpegHemM y AeTen?

 MalwmnHa gBuranacb 1 4Yac co CKOpPOCTbIO
60,8 km/4y,BTopon wac — 63,4 Km/4, TpeETUN
yac — 90 km/\u. KakoBa
CpeOHASA CKOPOCTb MaLLUUHbI?



OTHOCUTEJIbHAA A
ABCOJIIOTHAA CCbIJIKA

HasBanue TexHonorus IIPU KOTIMPOBAHWUM
3anuch BBO/JA
Otnocurens | C3 IllenkHyTH B MeHseTCsI B COOTBETCTBHUM C HOBBIM
Has TYCHKE [TOJIOKEHUEM TYEUKHU
AocomotHas | $C$3 [IlenKHYyTH B He menseTcs
sTUCHKe,
HaxxuMmatb F4 no
Cmemannas | C$3 [peodpasoBaHus | He MeHsieTcs HOMEp CTPOKH
aapeca K
HY>KHOMY BUY
$C3 He Mmensercsa nms cronora




OOMALLUHEE SAOAHNE



